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Anotace 

 

 

Tato práce vám  poskytne  stručný přehled o životopise Hirochiko Araki (jap. 
荒木 飛呂彦), a seznámí vás ze světem „Neuvěřitelné  dobrodružství  
DžoDžo“ taky popisuje příběh všech dílů  

Cílem je ukázat, co představuje  dílo  JoJo’s Bizarre Adventure od Hirochiko 
Arakiho a jak toto umělecké dílo ovlivnilo japonskou i světovou kultury. 

 

Klíčová slova:Hirochiko Araki, JoJo’s Bizzare Adventure(JJBA),manga, 

časopis, hamon, stand. 

 

 

Anotation 

 

 

This work will provide you with a brief overviev of the biography of Hirochiko 

Araki (Jap. 荒木 飛呂彦),and will introduce you to the world of „ JoJo’s Bizarre 

Adventure“ and also describes the story of all parts. 

The goal is to show what the work of JoJo’s Bizarre Adventure by Hirochiko 

Araki represents and how this work of art has influenced Japanese and world 

culture. 

 

Keywords:Hirochiko Araki,JoJo’s Bizzare Adventure(JJBA),manga,magazine, 

hamon, stand. 
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Úvod 

Pro tuto prezentaci jsem si zvolil mangu JoJo’s Bizarre 

Adventure, protože se jedná o velmi neobvyklé a originální 

dílo, které se výrazně odlišuje od ostatních mang. Série vyniká 

svým jedinečným výtvarným stylem, netradičním vyprávěním 

a zajímavým zpracováním postav i jejich schopností. 

 

 

 

 

 

 

Manga JoJo’s Bizarre Adventure mě zaujala také z osobního 

hlediska, jelikož se dlouhodobě zajímám o mangu a japonskou 

kulturu. Domnívám se, že právě toto dílo je vhodným tématem 

prezentace, protože dokáže čtenáře nejen pobavit, ale zároveň 

nabídnout hlubší myšlenky a originální umělecký přístup 
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Životopis  

Hirohiko Araki (jap. 荒木 飛呂彦, narozen 7. června 1960 ve městě 

Sendai v prefektuře Mijagi, Japonsko) je japonský mangaka a autor 

slavné série JoJo’s Bizarre Adventure. 

 

kreslení a komiksy se Araki zajímal  

již od dětství.Velký vliv na jeho tvorbu 

mělo západní umění, móda, klasické 

sochařství a hudba. V období dospívání  

se rozhodl stát profesionálním mangakou a 

začal zasílat své práce vydavatelstvím. 

 Jeho  první publikované dílo Poker Under Arms  

        Obr. 1                                  vyšlo v roce 1980 v časopise Weekly Shōnen Jump, 

čímž začala jeho profesionální kariéra. 

 

Největší úspěch mu přinesla manga  

JoJo’s Bizarre Adventure, 

 která byla poprvé publikována v roce 1987.  

Série je známá neobvyklým způsobem vyprávění, 

 střídáním hlavních hrdinů v jednotlivých částech,  

originálním výtvarným stylem a propracovaným  

systémem schopností nazývaným Stand. 

 

  

Obr. 1.1 
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 Část 1-ní «Fantomová Krev» – hlavní postavy                                                                                                                                             

• Jonathan Joestar – hlavní hrdina,  

čestný a ušlechtilý člen rodu Joestarů. 

 

 

 

 

 

                                                                                       Obr. 2 

                                                  
Dio Brando – hlavní antagonista, touží po 

moci a stává se upírem. 

 

                  Obr. 2.1                                 

Erina Pendleton – Jonathanova přítelkyně z dětství 

 a později manželka, symbol laskavosti a věrnosti. 

 

 

                                                          

                                                                              Obr. 2.2 

William  Zeppeli – Jonathanův učitel, mistr Hamonu. 

 

 

      

                   Obr. 2.3                          Obr. 2.4 

Robert  Speedwagon – věrný spojenec a přítel Jonathana.                                                    

                  8 



 

 

 

 Čast 1-ní «Fantomová Krev» – podrobný děj.                                 

Příběh se odehrává v Anglii koncem 19. století. Hlavní hrdina Jonathan Joestar je čestný a 

ušlechtilý mladík z bohaté rodiny. Jeho život se změní, když se do jejich domu nastěhuje Dio 

Brando, ambiciózní a bezohledný mladík, který touží po moci a majetku rodiny Joestarů. 

Jonathan postupně zjistí, že Dio tajně otrávil jeho otce, George Joestara, a vydává se na 

nebezpečnou cestu za ázijským léčitelem, který dokáže odhalit a neutralizovat účinky jedu. 

Během cesty se Jonathan setkává s Robertem  Speedwagonem, který se stává jeho 

spolehlivým spojencem a přítelem.Po návratu domů Jonathan odhalí Dioovy zločiny. Policie 

se snaží Dioa zastřelit, ale v tu chvíli Dio nasazuje Kamennou masku a i po zásahu do hlavy 

přežívá. Jonathan se pustí do boje s Dioem, zatímco ostatní se snaží pomoci. V chaosu 

vypukne požár, a ve hořící budově zůstávají jen Jonathan a Dio. 

Jonathan statečně bojuje proti Dioovi, Během souboje se mu podaří strčit Dioa na železný 

hrot sochy, což způsobí explozi. Jonathan je vyhozen z budovy a myslí si, že Dio je konečně 

poražen. Nicméně, po explozi, jeho kamarádka z dětství a budoucí manželka, Erina 

Pendleton pomáhá ošetřit zranění. Společně se pak posadí do zahrady, kde si dávají oběd a 

odpočívají po náročném boji. A najednou před nimi se objevuje tajemný muž, který 

Jonathanovi ukazuje, že Dio přežil. Tento muž demonstruje Jonathanovi sílu Hamonu a 

energii slunce, čímž Jonathanovi ukazuje, jak mocná tato technika je. Tajemný mentor 

Představuje se jako William Zeppeli a zároveň poznává, že Jonathan má předpoklady a 

vrozené schopnosti k ovládání Hamonu a že jeho odhodlání a statečnost z něj dělají hodného 

učedníka. 

 

 

 

 

                                              Obr. 3                                             Obr. 3.1                   

Jonathan, ohromen možnostmi, které mu Hamon nabízí, prosí tohoto muže, aby ho naučil tuto 

sílu ovládat a připravit ho na další souboje s Dioem. Tak začíná jeho intenzivní tréninkové 

období, během kterého se Jonathan připravuje na nové výzvy a budoucí střetnutí s 

DioemHlavní rozhodující souboj probíhá u starého hradu na hoře. Jonathan se Williamem a 

jich spojenci bojují proti Dioovi a jeho služebníkům . Během bitvy William Zeppeli umírá. 

Jonathan je přesvědčen, že Dio je poražen, ale ve skutečnosti přežil. Dio připraví zákeřnou 

lest na Jonathanovi během cesty na lodi směřující k Brazílii, kde dochází k finálnímu 

souboji. 

Během bitvy na lodi Jonathan statečně využívá Hamon, aby zastavil Dioa a ochránil Erinu a 

ostatní lidé, ale při záchraně se Jonathan obětuje a umírá. Dio sice přežívá, což nastavuje 

děj pro další generace rodu Joestarů a pokračování série JoJo’s Bizarre Adventure.                      
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Část 2-hy «Bojové sklony» -Hlavní postavy 

 

 Joseph Joestar – hlavní hrdina druhé části, 

 vnuk Jonathana Joestara. Je chytrý,  

vtipný a bojuje pomocí Hamonu a taktiky. 

 

 

 

 

                                                                                                      Obr. 4 

                                                                        

Caesar  Zeppeli – Josephův spojenec a 

přítel, mistr Hamonu a potomek rodu 

Zeppeli. 

                                       

 

                                       Obr. 4.1 

 

Lisa Lisa – zkušená mistryně Hamonu 

 a učitelka Josepha a Caesara. 

 

 

 

                                                                            

            Obr. 4.2                                                       

Rudol von Stroheim – německý 

důstojník s mechanickými vylepšeními, 

bojuje proti nepřátelům lidstva. 

 

 



 

 

             Obr. 4.3  

Kars – hlavní antagonista druhé části,                                                            Obr. 4.4  

 vůdce Pillar Men, usiluje o dokonalou bytost.                                                                         10 

2-hý část «Bojové sklony»  – podrobný děj  

Druhá část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává ve 30. letech 20. století. Hlavním 

hrdinou je Joseph Joestar, vnuk Jonathana Joestara. Na rozdíl od svého dědečka je Joseph 

impulzivní, vtipný a velmi chytrý. V boji se často spoléhá na taktiku, improvizaci a schopnost 

předvídat chování protivníků. 

Příběh začíná znovuobjevením Kamenné masky a probuzením starobylých bytostí známých 

jako Pillar Men (Muži ze sloupů). Tito tvorové jsou původními tvůrci masek a jejich cílem je 

stát se dokonalými bytostmi schopnými odolat slunečnímu světlu. Jejich vůdcem je Kars, 

doprovázený svými dvěma nejmocnějšími bojovníky – Esidisim a Wammuem. 

Joseph se setkává s Caesarem Anthonio Zeppelím, talentovaným uživatelem Hamonu a 

potomkem rodu Zeppeli. Společně jsou posláni k přísné mistryni Lise Lise, která je začne 

tvrdě trénovat v ovládání Hamonu, protože jen tato energie dokáže Pillar Men porazit. 

Prvním vážným nepřítelem, kterému Joseph čelí, je Esidisi. Ten je krutý, nestabilní a dokáže 

ovládat své tělo i krevní oběh ostatních. V boji se snaží Josepha zlomit fyzicky i psychicky. 

Joseph však díky své chytrosti, klamům a důmyslnému využití Hamonu Esidisiho porazí. I po 

porážce se Esidisi pokusí přežít tím, že se dostane do Josephova těla, ale nakonec je 

definitivně zničen. 

Na rozdíl od Esidisiho je Wammu čestný válečník, který respektuje své protivníky a dodržuje 

pravidla boje. Caesar se s ním střetne v souboji, kde používá své bubliny Hamonu. Přestože 

prokáže velkou odvahu, je Wammu příliš silný a Caesar je poražen, ale ponechán naživu. 

 

 

 

 

                             Obr. 5                                    Obr. 5.1                       Obr 5.2 

Později se Caesar rozhodne postavit Wammuovi znovu, tentokrát sám, aby dokázal svou 

hodnotu a pomstil čest své rodiny. Souboj probíhá v ruinách a je velmi vyrovnaný. Caesar 

bojuje ze všech sil a pomocí Hamonu dokáže Wammuovi zasadit ránu. Nakonec je však 

smrtelně zraněn padající kamennou konstrukcí, která ho rozdrtí. I ve svých posledních 

chvílích Caesar myslí na Josepha – vytvoří bublinu Hamonu, ve které uchová svou energii a 

krev, aby mu pomohl v dalším boji. Caesar Zeppeli umírá jako skutečný bojovník a jeho smrt 

hluboce zasáhne Josepha. 



 

 

Joseph poté čelí Wammuovi v posledním souboji a dokáže ho porazit. Zbývá však největší 

hrozba – Kars, který získá Rudý kámen Aja a stane se dokonalou bytostí, odolnou vůči 

slunci i Hamonu. V závěrečném boji Joseph díky kombinaci odvahy, důvtipu a náhody 

způsobí, že je Kars vymrštěn do vesmíru, kde zůstane navždy uvězněn. 

Na konci příběhu Joseph Joestar přežije a pokračuje v životě. Druhá část tak uzavírá boj s 

Kamennými maskami a zároveň připravuje půdu pro další generace rodu Joestarů.               11 

3-tý část «Křižáci hvězdného prachu» -Hlavní postavy  

 

Jotaro Kujo – hlavní hrdina třetí části, vnuk Josepha Joestara. 

 Je klidný, chladný a ovládá Stand Star Platinum. 

 

 

Joseph Joestar – hrdina 2. části,  

nyní starší, ale stále zkušený 

 bojovník. Používá Stand.                                   Obr. 6 

 Hermit Purple. 

 

 

                  Obr. 6.1 

Muhammad Avdol – egyptský bojovník  

a uživatel Standu Magician’s Red,  

specializuje se na oheň. 

                                                                                                          Obr. 6.2 

                                   Noriaki Kakyoin – student a  

spojenec skupiny, 

 ovládá Stand Hierophant Green. 

 

                                   Jean Pierre Polnareff – francouzský  

šermíř, temperamentní a čestný.  

Jeho Stand je Silver Chariot. 

Obr. 6.3 



 

 

                                                                                                               Obr. 6.4 

                                                                 

Dio Brando  

Dio Brando je hlavní padouch třetí části. 

Má Stand The World, který dokáže 

zastavit čas.  

    Obr. 6.5                                                                                                                                12  

3 -tý část „Křižáci hvězdného prachu“ -podrobný děj  

Třetí část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává v 80. letech 20. století. Hlavním hrdinou 

je Jotaro Kujo, vnuk Josepha Joestara. Jotaro zjistí, že má nadpřirozenou schopnost zvanou 

Stand, kterou považuje za nebezpečnou. Joseph Joestar mu však vysvětlí, že tato síla se 

probudila kvůli návratu jejich starého nepřítele Dia Branda. 

Dio přežil události první části a nyní ovládá Stand The World, který mu umožňuje zastavit 

čas. Jeho návrat má vážné následky – Stand se probudí také u Jotarovy matky Holly, která 

však tuto sílu nezvládá a její život je v ohrožení. Jediným způsobem, jak ji zachránit, je 

porazit Dia do 50 dnů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Obr. 7                                                           Obr. 7.1 

Jotaro, Joseph a jejich spojenci Muhammad Avdol, Noriaki Kakyoin, Jean Pierre 

Polnareff a později i pes Iggy se vydávají na nebezpečnou cestu z Japonska do Egypta, kde 

se Dio ukrývá. Během cesty musí čelit mnoha nepřátelům – uživatelům Standů, které Dio 

vysílá, aby je zastavili. 



 

 

Každý člen skupiny využívá své schopnosti v náročných soubojích, přičemž cesta prověří 

jejich odvahu, spolupráci i oběti. Někteří spojenci během putování umírají, což zdůrazňuje 

nebezpečí jejich mise. 

V závěrečném boji v Káhiře se Jotaro střetne s Diem. Souboj je extrémně napínavý, protože 

Dio dokáže zastavit čas. Jotaro však odhalí, že jeho Stand Star Platinum má stejnou 

schopnost. Díky své vůli a odhodlání se mu podaří Dia porazit a definitivně ukončit jeho 

hrozbu. 

Po Diově porážce je Holly zachráněna a cesta Stardust Crusaders končí. Třetí část uzavírá 

dlouholetý konflikt mezi rodem Joestarů a Diem Brandem.                                                                                      

.                                                                                                                                             13 

4-tý část „Šílený diamant“ -Hlavní postavy  

Josuke Higashikata – hlavní hrdina části,  

středoškolák z města Morioh, ovládá Stand Crazy Diamond. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                    Obr. 8 

                                                                 

Koichi Hirose – blízký přítel Josukeho,                

uživatel Standu Echoes. 

               Obr. 8.1          

 Jotaro Kujo – hrdina 3. části, pomáhá 

 Josukemu vyšetřovat hrozby ve městě 

 

 

 

                 Obr. 8.2                       

  Okuyasu Nijimura – Josukeho spojenec, impulzivní, 

jeho Stand The Hand má velmi nebezpečnou schopnost. 

 

           Obr. 8.3 



 

 

Rohan Kishibe – slavný mangaka,  

uživatel Standu Heaven’s Door 

 

Yoshikage Kira - je hlavní antagonista 

 4. části Je to tichý sériový vrah,který  

chce žít klidný a nenápadný život.              Obr. 8.4 

 Ovládá Stand Killer Queen, schopný vytvářet smrtící exploze 

                                                                                                                            Obr. 8.5.      14 

4-tý část „Šílený diamant“ 

Čtvrtá část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává v roce 1999 v poklidném japonském 

městě Morioh. Hlavním hrdinou je Josuke Higashikata, středoškolák, který ovládá Stand 

Crazy Diamond, schopný opravovat a léčit předměty i lidi. Do města přijíždí Jotaro Kujo, 

aby vyšetřil tajemné šípy, které probouzejí Standy u obyčejných lidí. 

Josuke se postupně spojí s Koichim Hirosem, Okuyasuem Nijimurou a Rohanem 

Kishibem. Společně čelí různým uživatelům Standů a snaží se ochránit Morioh před rostoucí 

hrozbou. Postupně se ukáže, že ve městě působí nebezpečný sériový vrah Yoshikage Kira, 

který touží pouze po klidném a nenápadném životě. 

Kira je odhalen poté, co zabije Shigechiho Yangu, chlapce a uživatele Standu Harvest. 

Shigechi náhodou objeví Kiruovu identitu a snaží se utéct a varovat Josukeho, ale Kira ho 

pomocí Standu Killer Queen brutálně zabije. Shigechiho smrt je jedním z nejtemnějších 

momentů části a jasně ukazuje Kiruovu bezcitnost. 

 

 

 

 

        Obr. 9                                         Obr. 9.1.                                      Obr. 9.2   

Aby unikl dopadení, Kira změní svou identitu a skrývá se mezi obyvateli města. Později získá 

zlatý šíp, který dále probouzí nebo posiluje Standy. Díky tomuto šípu Kira získá novou 

schopnost svého Standu nazvanou Bites the Dust. Tato schopnost mu umožňuje vrátit čas 

zpět, pokud je jeho identita odhalena, a zároveň automaticky zabíjí každého, kdo se pokusí 

Kiru prozradit. Tím se Kira stává téměř neporazitelným a situace v Moriohu se výrazně 

zhoršuje. 



 

 

Nakonec se hrdinům podaří Kiru přelstít a zrušit účinek jeho schopnosti. V závěrečném boji 

spojí Josuke, Jotaro a ostatní své síly a Kiru definitivně porazí. Po jeho porážce je Morioh 

konečně zbaven hrozby a město se může vrátit ke klidnému životu. 

Čtvrtá část se výrazně liší od předchozích dílů – klade důraz nejen na velké souboje, ale také 

na každodenní život, napětí v obyčejném městě a psychologii hlavního antagonisty. 

 

 

 

 

         Obr. 9.3                                   Obr. 9.4                                     Obr. 9.5                   15 

5-tý část  „Zlatý vítr“ – hlavní postavy  

Giorno Giovanna – hlavní hrdina páté části,  

syn Dia Branda, ovládá Stand Gold Experience. 

 

 

 

 

Obr. 10 

Bruno Bucciarati – vůdce skupiny a Giornův mentor, 

jeho Stand Sticky Fingers umožňuje vytvářet zipy. 

 

Obr. 10.1 

Leone Abbacchio – bývalý policista, používá 

 Stand Moody Blues k přehrávání minulosti. 

 

                                Guido Mista – temperamentní  

                               střelec se Standem Sex Pistols. 

        Obr. 10.2 

                                                                            Narancia Ghirga – mladý a impulzivní člen 

.                                                                             týmu, ovládá Stand Aerosmith. 



 

 

      Obr. 10.3 

 

 

 

Obr. 10.4 

                                   Pannacotta Fugo – velmi inteligentní, 

                                   ale nestabilní, jeho Stand Purple Haze  

                                    je extrémně nebezpečný.                                  Obr. 10.5 

                                 Trish Una – dcera hlavního antagonisty,  
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5-tý část „Zlatý vítr“ -podrobný děj  

Pátá část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává v Itálii na počátku 21. století. Hlavním 

hrdinou je Giorno Giovanna, mladík, který je synem Dia Branda. Přestože má temný 

původ, Giorno sní o tom, že změní svět k lepšímu a stane se „Gang-Star“, tedy gangsterem, 

který ochrání nevinné lidi. 

Giorno se připojí k mafiánské organizaci Passione, kde se setkává s Brunem Bucciaratim a 

jeho týmem. Společně dostanou úkol chránit Trish Unu, dceru tajemného vůdce mafie, a 

dopravit ji do bezpečí. Během cesty čelí mnoha nebezpečným nepřátelům – uživatelům 

Standů, kteří se je snaží zabít. 

Postupně vyjde najevo, že skutečným nepřítelem je samotný vůdce Passione, Diavolo, který 

chce Trish zabít, aby ochránil svou identitu. Diavolo má rozštěpenou osobnost – jeho druhé 

já, Doppio, působí jako obyčejný a zmatený mladík, který slouží Diavolovi, aniž by znal 

celou pravdu. Diavolo ovládá Stand King Crimson, který mu umožňuje předvídat a 

vymazávat krátké úseky času. Díky tomu se vyhne útokům a porazí protivníky dříve, než si 

uvědomí, co se stalo. Tato schopnost z něj činí téměř neporazitelného nepřítele. 

Když se Diavolo pokusí Trish zabít, Bucciarati se proti němu vzbouří a jeho tým se stává 

nepřítelem celé organizace. Následuje řada nebezpečných soubojů, během nichž skupina utrpí 

těžké ztráty. 

 

 

 

 

Obr. 11                                          Obr. 11.1 



 

 

Klíčovou roli hraje tajemný Šíp, který dokáže probudit nebo vyvinout Stand na vyšší úroveň. 

V závěrečné části Giorno získá Šíp a jeho Stand Gold Experience se promění v Gold 

Experience Requiem, schopný zrušit jakýkoliv čin a vrátit ho na „nulový výsledek“. 

Díky této moci je Diavolo definitivně poražen a uvězněn v nekonečném cyklu smrti. Giorno 

se poté stává novým vůdcem Passione a začíná plnit svůj sen – ovládnout mafii tak, aby 

chránila slabé a zbavila Itálii drog. 

Pátá část klade důraz na témata osudu, spravedlnosti, obětí a vůle změnit svět, a patří mezi 

nejdramatičtější části celé série. 
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6-tý část „Oceán ze kamene“- hlavní postavy  

Jolyne Cujoh – hlavní hrdinka části, dcera  

Jotara Kuja, ovládá Stand Stone Free. 

 

 

 

 

 Obr. 12 

 

                                                Jotaro Kujo – otec Jolyne, snaží se ji ochránit, jeho Stand.          

je Star Platinum.                           Je Star Platinum  

 



 

 

 

Obr. 12.1 

 

Ermes Costello – Jolyneina spojenkyně, 

 Stand Kiss 

 

 

Foo Fighters – bytost z planktonu,                 Obr. 12.2 

 Stand Foo Fighters. 

Obr. 12.3 

                        Weather Report – tajemný muž se  

                             schopností ovládat počasí. 

 

                      Enrico Pucci – hlavní antagonista části, 

                          kněz sledující svůj plán „dosažení nebe“.        Obr. 12.4 
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6-tý část „Oceán ze kamene“-podrobný děj  

Šestá část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává v roce 2011 na Floridě, převážně ve 

věznici Green Dolphin Street Prison. Hlavní hrdinkou je Jolyne Cujoh, dcera Jotara Kuja, 

která je neprávem obviněna z vraždy a poslána do vězení. 

Brzy se ukáže, že její uvěznění souvisí s plánem hlavního antagonisty, Enrico Pucci, kněze a 

dlouholetého stoupence Dia Branda. Pucci se snaží naplnit Diův plán „dosažení nebe“, jehož 

cílem je změnit osud celého světa tak, aby lidé předem znali svůj osud a byli na něj 

připraveni. 

Jolyne získá Stand Stone Free, který jí umožňuje rozkládat své tělo na provázky. Spojí se s 

dalšími vězni a spojenci, jako jsou Ermes Costello, Foo Fighters, Weather Report a 

Narciso Anasui. Společně čelí mnoha nebezpečným uživatelům Standů, kteří pracují pro 

Pucciho. 

Pucci postupně vyvíjí svůj Stand — od Whitesnake, přes C-Moon, až po Made in Heaven, 

který mu dává schopnost zrychlovat tok času. Jak se jeho plán blíží ke konci, svět se začíná 

hroutit a realita se dramaticky mění. 



 

 

 

 

 

 

                      Obr. 13.                                                Obr. 13.1 

V závěrečném střetu Pucci dosáhne téměř úplného úspěchu, ale Jolyne a její spojenci mu 

kladou odpor až do poslední chvíle. Přesto většina hrdinů umírá a vesmír je resetován. 

Nakonec je Pucci poražen a vzniká nový svět, ve kterém jsou postavy osvobozeny od jeho 

vlivu a mohou žít klidnější životy. 

Šestá část je jednou z nejtragičtějších v celé sérii a uzavírá původní příběhovou linii rodu 

Joestarů. Zabývá se tématy osudu, oběti, svobody a smyslu lidského života. 
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7-mi část „zavody ocelové koule“ -Hlavní postavy  

Johnny Joestar – hlavní hrdina, bývalý žokej, 

 používá Stand Tusk. 

 

 

 

                                     Gyro Zeppeli – Johnnyho společník,  

                                           mistr Spin techniky, používá Steel Balls.              Obr. 14 

 

 



 

 

 

       Obr. 14.1                  Diego Brando – rival závodu, 

                                            jeho Stand je Scary Monsters. 

 

 

Obr.14.2 

                                       Lucy Steel – mladá dívka zapletená do událostí závodu. 

 

 

             Obr. 14.3 

Funny Valentine – hlavní antagonista, 

prezident USA, Stand Dirty Deeds  

Done Dirt Cheap. 

 

 

   Obr. 14.4 
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7-mi část „zavody ocelové koule“ -podrobný děj  

Sedmá část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává v alternativní verzi Ameriky na konci 

19. století. Hlavní událostí je Steel Ball Run, extrémně nebezpečný koňský závod napříč 

Spojenými státy s obrovskou finanční odměnou. 

Hlavním hrdinou je Johnny Joestar, bývalý talentovaný žokej, který po nehodě ochrnul od 

pasu dolů. Johnny se setkává s tajemným cizincem Gyrem Zeppelím, který používá zvláštní 

techniku zvanou Spin. Když Johnny díky Spinovi na chvíli znovu pocítí pohyb v nohou, 

rozhodne se zúčastnit závodu a cestovat s Gyrem, aby odhalil tajemství této síly. 

Během závodu oba čelí mnoha nebezpečným soupeřům a postupně zjišťují, že Steel Ball Run 

není jen obyčejný závod. Ukáže se, že skutečným cílem je získání částí Svaté mrtvoly, 

tajemného artefaktu s obrovskou mocí. O tyto části usiluje i prezident Spojených států, Funny 

Valentine, který věří, že jejich síla zajistí Americe věčnou prosperitu, i kdyby to mělo 

znamenat obětování zbytku světa. 



 

 

Johnny během cesty rozvíjí svůj Stand Tusk, který se vyvíjí do několika forem a nakonec 

získává schopnost nekonečné rotace, téměř nepřekonatelné síly. Gyro mezitím bojuje nejen 

jako Johnnyho učitel, ale i jako člověk, který chce zachránit nevinného chlapce odsouzeného 

k popravě. 

 

 

 

 

 

Obr. 15.                                   Obr.15.1 

V závěrečné části příběhu dochází k tragickým událostem – Gyro v boji umírá, ale jeho odkaz 

umožní Johnnymu pokračovat dál. Johnny se postaví Valentinemu v rozhodujícím souboji a 

pomocí nekonečné rotace ho porazí. 

Steel Ball Run je příběhem o vykoupení, vůli jít dál, oběti a hledání smyslu života. Často je 

považován za jednu z nejlepších částí celé série díky své hloubce, atmosféře a komplexním 

postavám. 
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8-mi část „Jojolion“ -hlavní postavy  

 

Josuke Higashikata – hlavní hrdina s amnézií, snaží se 

 odhalit svou pravou identitu, jeho Stand je Soft & Wet. 

 

 

                                      Yasuho Hirose – blízká spojenkyně 

                                      Josukeho, inteligentní a odvážná,                       Obr. 16 

                                      Stand Paisley Park. 



 

 

 

                                      Norisuke Higashikata IV –  

                                      hlava rodiny Higashikata,  

          Obr. 16.1             která Josukeho přijme. 

 

                         

 

 

Obr. 16.2 

 Jobin Higashikata – Norisukeho syn, morálně rozporuplná 

postava s cílem ochránit rodinu, Stand Speed King. 

 

 

                Obr. 16.3 

    Tooru – hlavní antagonista, Stand Wonder of U.    

           

 

 

 

Obr. 16.4 
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8-mi část „Jojolion“ -podrobný děj  

Osmá část série JoJo’s Bizarre Adventure se odehrává v alternativní verzi japonského města 

Morioh po ničivém zemětřesení. Příběh začíná nalezením mladého muže bez paměti, který 

dostane jméno Josuke Higashikata. Trpí amnézií a snaží se zjistit, kdo vlastně je a odkud 

pochází. 

Josukemu pomáhá Yasuho Hirose, která se stává jeho nejbližší spojenkyní. Postupně vyjde 

najevo, že Josuke je výsledkem sloučení dvou lidí – Yoshikage Kiry a Josefaumi Kujoa – 

způsobeného tajemným ovocem Locacaca, které má schopnost ekvivalentní výměny. Josuke 

ovládá Stand Soft & Wet, jenž dokáže pomocí bublin krást vlastnosti, jako je zvuk, tření nebo 

dokonce schopnosti. 



 

 

Josuke je přijat do rodiny Higashikatů, která trpí dědičnou kletbou postihující jejich děti. 

Členové rodiny se snaží tuto kletbu zlomit právě pomocí Locacacy. Zároveň se ukáže, že o 

ovoce usilují i tzv. Rock Humans, nelidské bytosti žijící skrytě mezi lidmi. 

 

 

 

 

 

    Obr. 17.                                                                     Obr. 17.1 

Hlavním nepřítelem se postupně stává Tooru, tajemný muž spojený s Rock Humans a 

výzkumem Locacacy. Jeho Stand Wonder of U způsobuje, že každý, kdo se ho pokusí 

pronásledovat nebo mu ublížit, je zasažen sérií smrtelných „nehod“. Tato schopnost činí 

Toorua extrémně nebezpečným protivníkem 

V průběhu příběhu Josuke odhaluje pravdu o své minulosti, o Locacace i o skutečné povaze 

Moriohu. Po řadě tragických událostí a těžkých bojů se mu nakonec podaří Toorua porazit a 

zastavit jeho plán. Přesto zůstává mnoho ztrát a obětí. 

JoJolion je příběhem o hledání identity, rodině, paměti a ceně zázraků. Na rozdíl od jiných 

částí se více zaměřuje na tajemství, atmosféru a psychologii postav než na klasickou cestu 

hrdiny. 
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 Závěr 

JoJo’s Bizarre Adventure je jedinečné dílo, které se výrazně liší od ostatních mang a anime. 

Každá část přináší nové hrdiny, nové prostředí i originální nápady, a přesto si série zachovává 

svou osobitou identitu. Díky neustálým změnám, kreativním soubojům a nezaměnitelnému 

stylu si JoJo získalo fanoušky po celém světě. 

Autor série, Hirohiko Araki, je známý svou originalitou a ochotou experimentovat. Méně 

známým, ale zajímavým faktem je, že se Araki zajímal také o design a výtvarné umění, což 

se výrazně odráží v jeho stylu kresby a pózách postav. Díky tomu navázal spolupráci s 

prestižními módními značkami, například Gucci, a jeho práce se objevily i mimo svět mangy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 18 

JoJo není pouze příběhem o soubojích, ale také o osudu, lidské vůli a identitě. Právě spojení 

příběhu, vizuální originality a kulturního přesahu činí JoJo’s Bizarre Adventure nadčasovým 

dílem, které má své pevné místo v japonské i světové kultuře. 

 

Obr. 18.1                                                                    24 

Seznam zdrojů a odkazů 

• Oficiální stránky JoJo’s Bizarre Adventure: 

https://jojo-portal.com/ 

• JoJo Wiki (informace o ději, postavách a Standech): 

https://jojowiki.com/ 

• Vydavatel mangy – Shueisha: 

https://www.shueisha.co.jp/ 

• Anglický vydavatel mangy – VIZ Media: 

https://www.viz.com/jojo-bizarre-adventure 

https://jojo-portal.com/
https://jojowiki.com/
https://www.shueisha.co.jp/


 

 

• Informace o autorovi Hirohiko Araki (profil): 

https://jojowiki.com/Hirohiko_Araki 

• •  Rozhovory a články v časopise Ultra Jump: 

https://ultra.shueisha.co.jp/ 

• •  Spolupráce Gucci × JoJo: 

https://www.gucci.com/us/en/st/stories/article/gucci-and-jojos-bizarre-adventure 

https://jojowiki.com/Gucci 

Obrázky  

•  Manga Fire (zdroj obrázků): 

https://mangafire.to/ 

•  Pinterest (zdroj obrázků a ilustrací): 

https://www.pinterest.com/ 
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